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	Dieser Lernbericht regt dazu an, über einen Fehler /ein Fehlverhalten im Umgang mit einem Patienten im ET zu reflektieren und dies niederzuschreiben. Es ist ja nicht zum eigentlichen "Fehler" gekommen, da der Tutor anwesend war. Hier geht es um die Beschreibung meiner "falschen" Handlung ("falsche" Untersuchung, Diagnose, Abklärung, Behandlung, Verhalten etc.), bevor der Tutor korrigierend eingegriffen hat. Der Ablauf dieser Aufgabe ist: 1. Das Ereignis beschreiben, 2. Darüber persönlich reflektieren und 3. Das Ergebnis in den Alltag zurückzuführen und bei der weiteren Arbeit am Patienten einzubauen.

Mein Fehler, Fehlverhalten:

Grund der Konsultation und Patientengeschichte:

Ohne Tutor wäre mir folgender Fehler passiert. Warum und wie bin ich darauf gekommen?

Welches sind meine konkreten Massnahmen, damit mir ein solcher Fehler nicht mehr passiert?

Zusammenfassung in 1 Satz für meine Mitstudierenden:



	Lernbericht über das Einzeltutoriat

(nur akzeptiert mit PC geschrieben, minimaler Umfang 30 Zeilen)

Folgende Elemente müssen im Lernbericht enthalten sein:

· Wie habe ich mein ET und meine/n TutorIn erlebt und wie hat mein/e TutorIn seine/ihre Aufgabe wahrgenommen?

· Beschreibung der selbst durchgeführten praktischen Fertigkeiten und apparativen Untersuchungen unter Anleitung von TutorIn, MPA, Laborantin etc. (Blutentnahmen, Injektionen, EKG, Verbände etc.)

· Charakterisierung der Arbeit mit den Patienten (allgemein und/oder anhand eines konkret erlebten Patientenereignisses) Wovon habe ich besonders profitiert?

· Was hat mir gefehlt?

· Welches war der Lerneffekt im ET für mich?

· Was bleibt mir vom ET in Erinnerung und warum?

· Was konnte ich im ET lernen zusätzlich zu den an der Universität vermittelten Lerninhalten?

· Zusammenfassung

Bitte geben Sie diesen Bericht – zusammen mit der Testatkarte - entweder bis spätestens 03.06.2022 im Büro uniham-bb (Universitäres Zentrum für Hausarztmedizin beider Basel), Raum 401 im LZM, Klingelbergstrasse 61, 4056 Basel, ab oder – sofern Präsenzveranstaltung möglich - bei Frau Dr. Silvana Romerio in der LV „Essentials fürs ET - Notfälle in der Hausarztmedizin“ am 31.05.2022!



	


Lernbericht 1. MA SJ 2021/2022 Einzeltutoriat


(bitte mit Computer ausfüllen!)








